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2012г.

1. Пункт 1.5 раздела 1 «Общие положения» читать в следующей редакции: «Юридический адрес: Московская область, г. Бронницы, пер. Комсомольский, д. 60
2. Раздел 1 «Общие положения» дополнить пунктом 1.26.

«1.26 Учреждение вправе оказывать платные дополнительные образовательные услуги при следующих условиях:

наличие материально – технической базы, соответствующей санитарным правилам и нормам, гарантирующим охрану жизни и безопасность здоровья ребенка;
согласования перечня и калькуляции стоимости платных дополнительных образовательных услуг Отделом образования;

категорий детей, имеющих право на получение льгот по оплате предоставляемых платных дополнительных образовательных услуг:

- дети из семей, у которых среднедушевой доход на 1 человека ниже прожиточного минимума по Московской области;

- дети из многодетных семей;

- дети – инвалиды;

- сироты, дети, находящиеся под опекой и другие категории в соответствии с федеральными законами и иными нормативно-правовыми актами;

возмещение расходов Учреждения, связанных предоставлением льгот по платным дополнительным образовательным услугам, за счет средств, полученных от оказания этих услуг».

3. Пункт 2.10. раздела 2 «Организация образовательного процесса» читать в следующей редакции:

«Прием детей осуществляется на основании:

заявления Родителя (законного представителя);

документа удостоверяющего личность одного из родителей (законных представителей);

медицинского заключения о состоянии здоровья ребенка для зачисления в спортивные, спортивно-технические, туристические и хореографические объединения.

Учреждение обязано ознакомить родителя (законного представителя) с Уставом, Учреждения обязано ознакомить родителями (законного представителя) с Уставом, лицензией на право ведения образовательной деятельности, свидетельством о государственной аккредитации, основными образовательными программами и другими документами, регламентирующими организацию образовательного процесса в Учреждении.
Прием ребенка оформляется приказом по Учреждению.

Отчисление ребенка производится на основании заявления родителей (законных представителей) приказом по Учреждению.

4. Пункт 4.28. раздела 4 «Управление Учреждением» читать в следующей редакции:

«Общее собрание трудового коллектива Учреждения имеет право:

обсуждать и принимать Устав Учреждения, а также изменения и дополнения к нему;

обсуждать и принимать Коллективный договор, Правила внутреннего трудового распорядка;
избирать делегатов на конференцию по выборам в Совет Учреждения.

5. Раздел 8 «Учет и отчетность» дополнить пунктом 8.8.
«Учреждение в установленном порядке обеспечивает создание и ведение официального сайта Учреждения в сети «Интернет» для информационного обеспечения граждан, органов государственной власти, органов местного самоуправления, организаций и общественных объединений сведениями о деятельности Учреждения».

6. Пункт 9.6. раздела 9 «Реорганизация и ликвидация Учреждения» читать в следующей редакции:

«Ликвидация Учреждения может осуществляться по основаниям и в порядке, которые предусмотрены Гражданским кодексом Российской Федерации.

Принятие решения о ликвидации и проведение ликвидации Учреждения осуществляется в порядке, установленном администрацией города Бронницы Московской области, а также по решению суда в случае осуществления деятельности без надлежащей лицензии, либо деятельности, запрещенной законом, либо деятельности, не соответствующей её уставным целям.

В случае прекращения деятельности Учреждения, имеющего государственную лицензию, а также в случае аннулирования соответствующей лицензии, Учредитель обеспечивает перевод воспитанников с согласия родителей (законных представителей) в другие учреждения соответствующего типа».
